

# СНОВА В ПУТЬ!

В первых числах мая Владимирский областной театр драмы им. А. В. Луначарского заканчивает свой 112-й сезон в городе Владимире и в полном составе выезжает на гастроли по нашей области.

Посездка осуществляется по решению бюро Владимирского обкома КПСС и исполкома областного Совета депутатов трудящихся.

За время с 6 мая по 25 июня театр покажет свои спектакли трудящимся городов Александрова, Киржача, Кольчугина, Гусь-Хрустального, Мурома, Вязников, Гороховца, а также побывает во многих районных центрах, рабочих поселках, колхозах и совхозах области.

В репертуар театра на гастрольный период включены пять спектаклей: «Этих дней не смолкнет слава», «Остров Афродиты», «Четверо под одной крышей», «Опасный возраст» и «Точка опоры».

В период поездки по области коллектив театра будет встречаться с участниками художественной самодеятельности и оказывать им консультативную помощь.

После этих гастролей коллективу театра предстоит двухмесячная поездка за пределы Владимирской области.

Свой очередной 113-й сезон театр откроет во Владимире 14 октября. В ближайшее время будет решен вопрос о пьесе, которую коллектив артистов в летний период подготовит в подарок XXII съезду КПСС. К открытию сезона коллектив театра будет пополнен новыми актерами — в основном молодыми.

Н. СОРОКИН,

директор облдрамтеатра

им. А. В. Луначарского.

С

Д

О

Р

Г

И

Д

Ж

Е

С

18 АПР 56